



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Нальчике прошла конференция, посвященная межрелигиозным отношениям

23 марта 2016 года в столице Кабардино-Балкарской республики городе Нальчике в рамках расширенного заседания Общественного совета Северо-Кавказского федерального округа (СКФО) открылась конференция «Межрелигиозные отношения и внутриконфессиональный диалог на Северном Кавказе», организованная при поддержке Представительства Президента Российской Федерации в СКФО, Управления по внутренней политике Администрации Президента России и Правительства Кабардино-Балкарской республики.

Со вступительным словом к собравшимся обратился председатель Президиума Общественного совета СКФО, заместитель полномочного представителя Президента в СКФО М.Ю. Ведерников. Затем прозвучали приветствия архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта, председателя Координационного совета мусульман Северного Кавказа муфтия Исмаила Бердиева, главного раввина Кабардино-Балкарской республики и города Нальчик Л.М. Шабаева.

Далее работа продолжилась по шести тематическим секциям: «Радикализация религии. Пути преодоления», «Проблематика религиозного образования», «Внутриконфессиональный диалог», «Государство и религия», «Межконфессиональный диалог» и «Опыт субъектов Российской Федерации, находящихся в пределах СКФО, по предупреждению и разрешению конфликтов на этнорелигиозной почве». В завершение первого дня конференции состоялся прием, который был дан в честь ее участников от имени главы Кабардино-Балкарской республики Ю.А. Кокова.

24 марта состоялось заключительное пленарное заседание, открывшееся приветственными словами полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе С.А. Меликова и главы Кабардино-Балкарской республики Ю.А. Кокова. Затем были заслушаны выступления митрополита Казанского и Татарстанского Феофана, поделившегося опытом мирного, позитивного взаимодействия православных и мусульманских общин на территории митрополии, представителя республики Дагестан в Ставропольском крае А.М. Омарова, ректора Пятигорского государственного лингвистического университета А.П. Горбунова, председателя Координационного совета Общероссийской общественной организации «Юристы за права и достойную жизнь человека» А.С. Брова, члена Общественной палаты Российской Федерации А.Б. Тлисова, архиепископа Пятигорского и Черкесского Феофилакта и муфтия Духовного управления мусульман Москвы и Центрального региона Альбира Крганова.

В число участников мероприятия также вошли руководитель Духовно-просветительского центра Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, сопредседатель Комитета Ассамблеи народов России по взаимодействию с традиционными религиями России протоиерей Лев Семенов, и.о. руководителя Управления по работе с государственными структурами Отдела Московского Патриархата по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ П.В. Лебедев, начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) Сергей Ряховский, вице-президент Конгресса еврейских общин и организаций России раввин Зиновий Коган, советник Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления по внутренней политике Администрации Президента России М.В. Мирный.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49645/>